
 

 

Protokoll fört vid styrelsemöte med SPF-Seniorerna Kvarnen 2 maj 2023. 

Lokal: Livbojen. 

Närvarande: Inger Edling, Anita Andersson, Anders Kinch, Jan Gunnarsson, Jan Henriksson, Håkan 

Söderberg och Yvonne Werneman. 

 

§48. Mötets öppnande. 

Ordförande Inger Edling hälsade välkommen och mötet öppnades. 

§49. Godkännande av dagordning. 

Dagordningen godkändes. 

§50. Föregående protokoll. 

 Protokollet godkändes och undertecknades.  

§51. Enkät. 

En enkät har inkommit från SPF Seniorerna om användandet av digital teknik i styrelsearbetet. 

Vi besvarade enkäten gemensamt.  

§52. Rapport från ordförandedag 27/4 på Katrinebergs folkhögskola. 

Ordförande Inger rapporterade från mötet då temat var ”digitalisering”. Konstaterades att 

digitaliseringen går fort. 

Våra egna digitaliseringsombud i föreningen är Anders Kinch och Håkan Söderberg. 

På förbundskongressen, som i år blir i Lidingö, kommer Jan Henriksson att närvara. 

§53. Ekonomi. 

Vår kassör Jan Henriksson rapporterade och konstaterade att föreningen är stadd vid god kassa. 

§54. Medlemsrekrytering. 

Vår medlemsansvarige Håkan Söderberg meddelade att vi i dag är 551 medlemmar. I jämförelse med 

andra föreningar ligger vi bra till. 

§55. Föregående månadsmöte. 

Det blev ett trevligt möte med Ebba Werner, som berättade om blomrika vägkanter och som tack 

fick en fin fågelholk gjord av Per Pedersen och vackra bihotell gjorda av Margareta Hultén och Göran 

Eriksson.  

§56. Nästa månadsmöte. 

Vi planerade lite inför mötet då det blir ”luffarskoj” och musikquiz med Bengt-Göte Bengtsson och 

Mårten Johansson. 

§57. Folkhälsoveckan. 

Onsdag 10 maj kommer vi att ha lite aktiviteter på Annies gård. Vi diskuterade och fördelade 

uppgifter inom styrelsen. 

 

 



§58. Jubileum på Annies gård. 

Annies gård har 30-årsjubileum den 20 maj. Vi är inbjudna att delta och bestämde att vi skall ha ett 

bord med lite information om SPF och föreningen. Kanske även ett lotteri.  Inger är villig att 

tillsammans med någon ”frivillig” stå där någon timme. Vi måste försöka få flera frivilliga som kan 

hjälpa till.  

I samband med detta kom frågan om namnskyltar upp. Jan Henriksson skall kolla upp detta. 

§59. Lunch för aktivatörer. 

Vi skall bjuda våra aktivatörer på lunch och bestämmer senare vilket datum och restaurang vi väljer. 

§60. Sommaraktiviteter? 

Vi diskuterade om vi skall ha någon eller några aktiviteter i sommar, men då det kan vara svårt att 

samla människor under sommarmånaderna bordlades frågan. 

§61. Förfrågan från Snöstorpsvännerna. 

Ordförande Inger har fått en fråga från SPF-föreningen Snöstorp om ekonomi och ersättning till 

styrelsen bland andra ekonomiska frågor. Vi tar upp frågan till hösten. 

§62. Övriga frågor. 

Inger tog åter upp frågan om namnskyltar och hur viktigt det kan vara vid våra resor till exempel. 

§63. Nästa möte. 

Vårt nästa styrelsemöte blir 29 augusti klockan 9.00 på Livbojen. Jan Henriksson har kaffet.  

Vårt första månadsmöte i höst blir 11 september. Då berättar Erland Nilsson om Harplinges vackra 

kyrkogård. 

§64. Mötets avslutande. 

Ordförande Inger förklarade mötet avslutat. 

 

 

 

 

 

 

…………………………………………………………………………           …………………………………………………………………. 

              Inger Edling ordförande                                                         Yvonne Werneman sekreterare 

 

 

 

 

 

 

 

 


